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 تعليمات للمترشح
 

 يتعين على المترشح قراءة هذه التوجيهات بدقة والعمل بها: هام 

1  . 

 يسمح لك باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة. 

2  . 

  يتكون الموضوع الذي بين يديك من أربعة تمارين مستقلة فيما بينها في ثلاث صفحات الأولى

 .يماتمنها خاصة بهذه التعل

  ،يمكنك الإجابة على التمارين وفق الترتيب الذي تختاره، لكن يتعين عليك في ترقيم أجوبتك

 .اعتماد نفس ترقيم التمارين والأسئلة الوارد في الموضوع

 ينبغي عليك العمل على حسن تقديم الورقة والكتابة بخط مقروء. 

 تصحيحيستحسن ترقيم صفحات أوراق التحرير ضمانا لتيسير عملية ال. 

 تجنب الكتابة بقلم أحمر. 

 تحقق من معالجتك لكل تمارين الموضوع قبل مغادرة قاعة الامتحان. 

3  . 

  (عند حساب النهايات، عند حساب الاحتمالات، : مثلا )ينبغي عليك تبرير النتائج وتعليلها... 

 يرجى منك الإجابة عن أسئلة الموضوع بما تستحقه من عناية. 
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 (ثلاث نقط)التمرين الثاني 
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 .احسب مساحة حيز المستوى المخدش في الشكل.  1باستعمال نتيجتي السؤال  5.0
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 (ثمان نقط)الثالث التمرين 
 

المعرفة على  xللمتغير الحقيقي  fنعتبر الدالة  العددية   0 ;  بما يلي :   
2 23 3  lnf x x x x 

احسب  . أ .  1 5 

lim
x

f x 

5 
بين أن  . ب      

0
0

3



lim
x
x

f x 

 من  xلكل  . أ .  2 . 0 ;   احسب 'f x  ثم بين أن  : 
2

1 11
2

2 4

  
       

' lnf x x x 

ب  استنتج إشارة       5 'f x  على 0 ; 

على fأعط جدول تغيرات الدالة  .  ج      5 0 ; 

احسب . د       . 1f   ثم استنتج مما سبق إشارة f x  على 0 ; 

  
 

 (أربع نقط)التمرين الرابع 
 

 (تعطى النتائج على شكل كسر)  
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 (نقط خمس)التمرين الأول 

 ملاحظات المجموع النقط الفرعية تفصيل سلم التنقيط السؤال
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 (ثلاث نقط)التمرين الثاني

 ملاحظات المجموع النقط الفرعية تفصيل سلم التنقيط السؤال
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 (ثمان نقط)التمرين الثالث 

 ملاحظات المجموع النقط الفرعية تفصيل سلم التنقيط السؤال
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 (أربع نقط)التمرين الرابع 

 ملاحظات المجموع النقط الفرعية تفصيل سلم التنقيط السؤال
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